MaTtepunan no teme « ObbIKHOBEHHbLIE APOOW.
CpaBHeHune apoben. CrioxkeHne n BbliNTaHUE
nopoben ¢ ognHakoBbIMU 3HAMEHaTENSIMM.
[leneHne»



Kakon opo0bblo BbipaxaeTcs 3aKpaleHHasa Yactb hurypbi?
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LLlokonagky nogenunu NOPOBHY MeXAy APY3bAMN
Kakyro 4yacTb LWOKONaAKU NONYyYUT KaXKAabIN, eCnn
Apy3eun obIno:
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Ecnn yncnutenb apobun paBeH 3HaMeHaTernw, To Apobb
paBHa eanHuLe!
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Kakylo 4yacTb npasgHUYHOro Topta MoryT
CbeCTb FOCTU?
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Kakou apobbto Bblpa)aeTcs obLuiee KonmM4ecTBo
ManeHbKNX KYCOYKOB LLIOKOMaaKn



[pobb, y KOTOPOU YNCITUTENb MEHbLLE 3HaMeHaTens,
Ha3blBaeTCcA npaBUibHON!
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[Opobb, y KoTOpON Yncnutenb bonblLle 3HaMeHaTens
MNN paBeH eMy, Ha3blBaeTcAa HenpaBuUbHOW!
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HasoBuTe BCce npaBuibHble N HEMPaBUnbHble OPO6Y
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npaBuUrbHblE OpPOON : = 52 & 101
HenpaBWUIibHble OPOOU: 8 916 18 4 1
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Kakne n3 gpoben paBHbl 17 41
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B LIKONBbHBLIV NopTdens nomellaetcs He 6osee
YeTblpex B3pocC/biX exen. CKoMbKO noptdoenent
HY>XHO, YTOObI NPUHECTU B LWKO/Y 3a OAUH pa3 316
B3POC/IbIX eXen?
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Y Bacu ~ BCeX KOHJOeT Ha PUCYHKe, a Y

4
[leTn - ~ BCeX KOH(eT. CKONMbKO KOHMET Y
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Kakaoro?




N3 aByx apoben ¢ oanHakoBbIM 3HamMeHarTenem oorbLue
Ta, Y KOTOPOWU YmncnuTenbs bonbLue.

N3 aByx gpoben ¢ ognHakoBbIM 3HaMeHaTenem MeHbLLUe
Ta, Y KOTOPOWU YnUCNnUTENb MEHbLLE.



[lnma Haxogutcs B wkosne ¢ 8 4 30 MuH oo 14 Y
30 MuH. Kakyto 4acTb cyTok [lnma npoBoguT B
LLKoS1e? |




B cTtpoutenbHon dpupme 27 MallmH. SKCKaBaTopbl
COCTaBNAOT E Bcex MawmnH. CKornbKo BCeEro

9
9KCKaBaToOpoOB B pmpme?
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[na Bbine4ykn & ncnonb3osanu 12 Kr MyKku, 4To

CcOCTaBuIiO 3
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& wvcneknnu?

raccbl nonyyeHHoro g . CKonbko

(12 :3) - 5 =20 (kr)
OTBeT: 20 Kr




Pacnonoxute gpobu B nopsiake Bo3pacTaHUS:
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npaBuUrbHble Apobu
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HenpaBunbHble APOOU



C oanHoro aepesa CHAMM 164 rpyLlin, a co BTOPOTO -
5 MaJIbuUMKOB, KaXKabIN N3 KOTOPbIX, CUAA Ha
nepese, cben no 27 rpyul. l'ocne 3Toro co BTOPOro

nepesa cHAMM ewle 94 rpywmn. CKobKo rpym 6bl1N10
Ha 000UX AepeBbAX? R




CpaBHUTE Opobu:
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Hamngnte Bce HaTypasibHble 3HAYeHUA m, Npw

KOTOpbIX Apobb M GyaeT npaBuibHON
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m<12

OrtBert: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11



Hamnaute Bce HaTypasibHble 3Ha4YeHus n, Npu

KoTopblX Apobb 10 6yaeT HenpaBW/IbHOM

n
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Bacs nokpacun 3 3abopa, a MNeta- 9 .

%2 12 "
Kakyto 4YacTb 3ab0pa OHM NoKpacunm BMmecTe”




Mulle gocTtancs Kyco4vek, KOTOpbIn
cocTaenser O. Bcei LLIOKOS1agKMW.
OH nonenmngﬂ4c CecTpon, nepenas

e KyCOYeK, KOTOPbIN palféH ... BceWu
24

LLIOKONaaKW.
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K natngecatu rogamM y nedasibHoro aaam bopm Ha
ro/10Be ocTtaBasioCb 5512 BOIOC, a K NATUAECATH
NATN UX CTas10 B 689 pa3 meHbLle. CKO/IbKO BOJ10C
MOKNHY/M0 roNoBy AAanm bopn N CKOJ/TIbKO BOJ10C
OCTa/INCb €N BEPHbI?



3 TOpTa, a Baca - f . Kakyto yacTb
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[leTqa cben
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TOpTa OHU Cbenu BMecTe?
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[pY Kaknx HaTypasibHbIX 3HAUEHUAX X
BbINOJIHAKOTCA HEPaABEHCTBA.
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CpaBHuTE gpobu:
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1 BapuaHT
N3 5 48
g g 9
)12 12 5 6
15 13 6
7
31y~ 6) 3
10 3

CpaBHUTE Apobn
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Kakue yncna Hago BnmcaTb B OKOLLKU, YTOOBI
PABEHCTBO CTasrio BEPHbIM? 3anmLunTe B OTBET
Lndopbl 6€3 3ansThIX, NPOOENoB N ApPYrnx
OOMOSTHUTENbHbLIX CUMBOJIOB.
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HanaouTte 3HayeHune
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CKONbKO MUHYT B 0 ya
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CKONbKO MUHYT B - 4aC 2

(60:4) -3 =45 MUHYT






Kak pasgenntb 3 46/10Kka NOpPoBHY Mexay 4 neTbMn?
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YepTa opobu 3ameHseT 3HaK aeneHus!
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—— MOXHO YnTaTb «8 pa3aenuTtb Ha 12»
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7 YHacTHoe ABYyX
14 +HatypanbHbix Yucen moxert
14 : 3 = — ObITb HaTyparbHbIM
3 41CroM unu gpoobio!
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3—6:2=9:3=3:1=27:9
[lpeanoxute cBou BapuaHT!
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HaTtypanbHOe 4Yncno MOXHO 3anucaTb B BUAe Aapodbu,
npnyem 6eckoHeYHbIM MHOXXEeCTBOM CrnocoboB!
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3 — Uuernas Yyactb CMeLlaHHOro Yymncna

2
— — ApOOHasa YacTb CMeLlaHHOro Yymcna
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[pobHasa YyacTb — 9TO NpaBuUibHasa Apoob
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